	Kryteria oceny zadania 2. Pociąg

	Podpunkt
	Kryterium oceny
	Liczba punktów

	a)
	· Obliczenie całkowitej drogi, którą ma przejechać pociąg: 
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· Zapisanie wyrażenia: 
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· Zapisanie odpowiedzi wraz z jednostką: 
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	b)
	· Obliczenie współczynnika sprężystości sprężyny:
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· Zapisanie zasady zachowania energii mechanicznej: 
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· Zapisanie wyrażenia: 
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· Zapisanie odpowiedzi wraz z jednostką : 
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	c)
	· Narysowanie i opisanie odpowiedniego rysunku – dodawanie wektorów prędkości:
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 - prędkość pierwsza pociągu
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 - prędkość pociągu po przyspieszeniu
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 - pierwsza prędkość względna wiatru
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 - druga prędkość względna wiatru
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 - prędkość bezwzględna wiatru 
· Zauważenie, że trójkąt ACF jest równoramienny – z czego wynika iż prędkość bezwzględna wiatru jest skierowana na południowy – wschód.
· Skorzystanie z twierdzenia Pitagorasa i zapisanie wyrażenia: 
[image: image16.wmf]
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· Zapisanie odpowiedzi wraz z jednostką : 
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	d)
	· Obliczenie przyspieszenia pociągu: 
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· Zapisanie wyrażenia na drogę całego pociągu: 
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· Zapisanie wyrażenia na czas mijania całego pociągu: 
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· Zapisanie wyrażenia na drogę 24 wagonów: 
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· Zapisanie wyrażenia na czas mijania 24 wagonów: 
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· Zapisanie wyrażenia: 
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· Zapisanie odpowiedzi wraz z jednostką: 
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	e)
	· Zauważenie że przyspieszenie pociągu na końcu zakrzywionego toru jest przyspieszeniem wypadkowym przyspieszenia stycznego i normalnego: 
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· Zapisanie równań ruchu: 
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· Zapisanie wyrażenia na wartość przyspieszenia stycznego: 
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· Obliczenie wartości przyspieszenia stycznego: 
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· Zapisanie wyrażenia: 
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· Obliczenie wartości przyspieszenia normalnego: 
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· Zapisanie odpowiedzi wraz z jednostką: 
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	f)
	· Zapisanie zależności: 
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· Obliczenie czasu do pierwszego spotkania śmigłowca z pociągiem, który wyjechał z B: 
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· Obliczenie drogi jaką przeleciał śmigłowiec do pierwszego spotkania z pociągiem, który wyjechał z B: 
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· Zapisanie zależności: 
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· Obliczenie czasu do drugiego spotkania śmigłowca z pociągiem, który wyjechał z A: 
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· Obliczenie drogi jaką przeleciał śmigłowiec do drugiego spotkania z pociągiem, który wyjechał z A: 
[image: image39.wmf](
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· Zauważenie ze kolejne drogi to kolejne wyrazy ciągu geometrycznego i policzenie ilorazu ciągu geometrycznego: 
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· Zapisanie wyrażenia na całkowitą drogę, którą przeleciał śmigłowiec do momentu spotkania obu pociągów: 
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· Zapisanie odpowiedzi wraz z jednostką: 
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	suma punktów
	35 pkt.

	*rozwiązanie prawidłowe któregokolwiek podpunktu inną metodą kwalifikuje do otrzymania maksymalnej ilości punktów
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